

**Источники осложнений**

**Восстановление  
ВЕРЫ, НАДЕЖДЫ и ЛЮБВИ**

---

---

**РАБОЧАЯ ТЕТРАДЬ**

---

---

Авторы Марк и Пэтти Вёклер

# Источники осложнений

## Восстановление ВЕРЫ, НАДЕЖДЫ и ЛЮБВИ

### Молитвы, исцеляющие сердце

1. Разрушение наследственных грехов и проклятий
2. Разрыв пагубных душевных связей
3. Замена негативных убеждений положительными
4. Отречение от внутренних клятв
5. Получение видений от Бога
6. Изгнание бесов
7. Наполнение Духом жизни во Христе Иисусе

\* \* \*

Отвечая на вопросы, будьте настроены на волну своего сердца — на поток Духа, видения и ощущения в сердце.

\* \* \*

### Разрушение бесовской твердыни (дома)



**Начните с того, что попросите Духа Святого вести вас и давать вам силу!**

Имя \_\_\_\_\_ Дата \_\_\_\_\_

Проблема в сердце, которая будет рассматриваться: \_\_\_\_\_

(Вопрос: «Дух Святой, что есть в моем сердце?»)

**Шаг 1.** Господь, кто из моих предков имел вклад в появление у меня сердечной проблемы \_\_\_\_\_ (название проблемы, указанное выше)?

Примечание: Мы не обвиняем их, но пытаемся определить, где негативным силам был открыт доступ.

**Шаг 2.** Господь, с кем у меня завязались пагубные душевные связи (близкие отношения), которые осложняют проблему в моем сердце \_\_\_\_\_? (Рассмотрите родителей, авторитетных для вас лиц, учителей, пасторов, близких друзей и супруга.)

# Негативные ожидания и соответствующие внутренние клятвы

**Шаги 3 и 4.** Сделайте список своих негативных убеждений/мыслей, которые осложняют проблему сердца, указанную на первой странице. Напротив каждого убеждения укажите соответствующую внутреннюю клятву. Потом перейдите к третьей странице и запишите соответствующие благочестивые мысли и убеждения и цели Духа Святого, позволяя Господу направлять вас в этом. И потом помолитесь молитвой, в которой покайтесь и отрекитесь от своих негативных убеждений и клятв, и исповедуйте свою восстановленную веру и цели в Духе Святом. Повторяйте этот процесс до тех пор, пока не выявите все негативные ожидания и не замените их благочестивыми убеждениями.

«Господь, какие негативные ожидания  
осложняют \_\_\_\_\_?»

**Я ожидаю/убежден...**

а) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

б) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

в) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

г) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

д) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

е) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ё) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ж) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

«Господь, какие негативные внутренние клятвы  
осложняют \_\_\_\_\_?»

**Поэтому я решаю/клянусь...**

а) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

б) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

в) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

г) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

д) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

е) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ё) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ж) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

## Сопоставление положительных убеждений и целей, подкрепленных силой Духа Святого

**Шаги 3 и 4 (продолжение):** если вы почувствовали особое внутреннее беспокойство при упоминании какого-то негативного убеждения, то можно предположить, что у вас есть сильные негативные образы воспоминаний связанные с ним. Если это именно так, разберитесь с этими воспоминаниями через молитву внутреннего исцеления. Запишите эти переживания внутреннего исцеления на 4 и 5 страницах. Потом вернитесь к этой странице и запишите благочестивые убеждения и цели в Духе Святом. Эти благочестивые убеждения **должны укорениться в вас посредством откровения Духа Божьего**. В этом вам будет подспорьем практическое задание «Библейское размышление», которое находится на 8 странице.

Однако, Бог говорит:

Поэтому, при помощи Духа Святого я буду стремиться к тому, чтобы...

а) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

б) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

в) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

г) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

д) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

е) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ё) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ж) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

а) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

б) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

в) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

г) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

д) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

е) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ё) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ж) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

# Исцеление через принятие картин и образов от Бога

**Шаг 5.** «Господь, какие негативные образы людей или переживаний я имею, которые осложняют проблему \_\_\_\_\_ в моем сердце?»

Основным является исцеление первоначальной картины, лежащей в основе проблемы. Однако если эти воспоминания слишком тяжелые для человека, то позвольте Духу Святому напомнить вам другие подобные сцены и исцелить сначала их. Оставайтесь в потоке Духа Святого. Обращаясь к каждому воспоминанию, напоминайте себе истину, в которой вы уверены: «Господь, я знаю, что Ты был рядом во время того происшествия. Иисус, пожалуйста, покажи мне, где Ты был, и что Ты делал тогда». Смотрите и наблюдайте, что Иисус будет делать и говорить, когда появится на фоне воспоминаний. Записывайте все это, оставаясь настроенными на волну Духа Святого. Не манипулируйте разворотом событий по своему пониманию. Следуйте веденью Иисуса. Все вызывающие сомнения образы рассматривайте в свете Библии и советуйтесь со своими духовными наставниками, если вы не уверены, что эти образы действительно от Бога.

а) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

б) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

в) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

г) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

д) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

е) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ё) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

а) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

б) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

в) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

г) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

д) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

е) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

ё) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

# Изгнание бесов и применение Закона Духа жизни

**Шаг 6.** «Господь, какие еще бесы могут быть вспомогательными (быть в одной связке) с бесом \_\_\_\_\_ (соответственно данной проблеме сердца), с которым я борюсь?» Называйте бесов соответственно эмоциям или грехам, причиной которых они являются.

Чтобы подготовиться к освобождению, покайтесь и отрекитесь от всех негативных убеждений и внутренних клятв, и исповедайте принятие убеждений от Бога и соответствующих им целей, которые вы будете стремиться достичь при помощи Духа Святого. Сделайте это сейчас, если вы еще не делали этого раньше. Это отделит вас ото лжи, в которой укоренился бес.

Если бес все еще будет сопротивляться выходить, задайте вопрос: «За что держится этот бес?» И пусть консультируемый и консультант настроятся на поток Духа и получат ответ от Духа Святого. Затем, используя соответствующую модель молитвы, уничтожьте эту «зацепку» для беса, чтобы он был вынужден выйти. Когда это произойдет, наполняйте свое сердце благочестивыми убеждениями (Мтф. 12:43-45).

**Шаг 7. (Используйте как домашнее задание)** «Господь, в чем и как я пытаюсь противостоять греху \_\_\_\_\_ своими силами (говоря «Боже, помоги МНЕ преодолеть \_\_\_\_\_»), вместо того чтобы полагаться на силу Духа Святого («Я призываю Дух Святой во мне преодолеть \_\_\_\_\_»)?»

Для заметок:

**Дополнительные способы восстановления сил, играющие не маловажную роль:** правильный рацион питания (Быт. 1:29), достаточное количество физических упражнений, соответствующий отдых, снижение стресса (химическим, духовным, эмоциональным способом и посредством окружающей среды) и использование природных методов улучшения здоровья, по мере необходимости. Более подробно эта информация указана в книгах Марка и Пэтти Вёклер «Естественные средства» (Go Natural) и «Служение восстановления заботы о здоровье» (Restoring Health Care as a Ministry).

# Образцы семи молитв

(Используйте все семь молитв в борьбе с проблемами, действующими в вашей жизни.)

**Чтобы исцелить сердце, нужно использовать язык сердца**, а не язык разума! Язык разума — это аналитическое мышление (Мтф. 16:7). Язык сердца — это поток Духа (Иоан. 7:37-39), воображение (Быт. 8:21), сны и видения (Деян. 2:17), эмоции (Быт. 6:6) и раздумие (Мтф. 5:8). Поэтому оставайтесь настроенными на поток, образы, видения, эмоции и внутренние раздумия, когда будете молиться. Если вы будете пренебрегать этим, ваши молитвы будут исходить только из вашего разума и **НЕ БУДУТ ИСЦЕЛЯТЬ СЕРДЦЕ!**

Постоянно полагайтесь на Дух Святой («поток» Духа Святого), как на вашего поводыря в этом процессе исцеления. Он может и будет откликаться на вашу веру. Молитесь о проблемах, которые вы определили на 1-5 страницах, используя образцы молитв, приведенные ниже.

«Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи (наши) и очистит нас от всякой неправды» (1 Иоан. 1:9).

Три шага: Исповедь — Прощение — Очищение

## I. Разрушение наследственных грехов и проклятий

1. **Я исповедую** и каюсь в грехе моих предков, моих родителей и моем собственном грехе \_\_\_\_\_, и в моем грехе и обиде на Тебя, Боже, за то, что это произошло в моей жизни.
2. **Я прощаю и отпускаю** из сердца обиду на моих предков за то, что они передали мне в наследство этот грех, принесший проклятие \_\_\_\_\_ (укажите конкретно). Я прощаю себя за участие в этом грехе.
3. Я ставлю крест Иисуса Христа между моими предками и мной, когда я был еще в утробе матери. **Я повелеваю** греху \_\_\_\_\_ и всем сопутствующим его проклятиям остановиться на кресте Иисуса Христа, и прошу, чтобы свобода и высвобождение изливались со креста Иисуса на этого младенца в утробе матери.

## II. Разрушение пагубных душевных связей

1. **Я исповедую** и каюсь в своем грехе пагубной душевной связи с \_\_\_\_\_, и в моем гневе и обиде на Тебя, Боже, за то, что это произошло в моей жизни.
2. **Я прощаю** \_\_\_\_\_ за их участие в этом грехе. Я прощаю себя за участие в этом грехе.
3. Господь, разруби пагубную неблагочестивую душевную связь между мною и \_\_\_\_\_, и восстанови поврежденные или разрушенные частички моей души. Господь, заведи от меня и верни тому человеку все, что пришло ко мне через эту душевную связь. И, Господь, верни мне все, хорошее, что было украдено у меня через эту связь. Во имя Иисуса, я приказываю, бесам, сопутствующим эту связь, уйти.

## III. Замена негативных убеждений

1. **Я исповедую** и каюсь в моем грехе (и, если необходимо, грехе моих предков), когда я был убежден во лжи, что \_\_\_\_\_, и за то, что я судил других людей и/или организации, основываясь на этом негативном убеждении.
2. **Я прощаю** \_\_\_\_\_ за влияние на формирование у меня этого негативного ожидания/убеждения. Я прощаю себя за веру в эту ложь.
3. Я исповедую опровергающую эту ложь божественную истину, что \_\_\_\_\_ и я ставлю перед собой цель при помощи Духа Святого \_\_\_\_\_.

## Образцы семи молитв (продолжение)

### IV. Отречение от внутренних клятв

1. Я **исповедую** и каюсь в своем грехе клятвы/решения, что \_\_\_\_\_.
2. Я **прощаю** \_\_\_\_\_ за участие в формировании этой клятвы и себя за принятие этой клятвы.
3. Вместо этого, я теперь решаю по воли и при помощи Духа Святого \_\_\_\_\_.

### V. Принятие видений свыше

1. Я **исповедую** и каюсь в моем гневе и горечи по отношению к Тебе, Боже, за то, что это событие произошло в моей жизни.
2. Господь, пожалуйста, напони мне те события, которые лежат в основе этой проблемы сердца. (Рассмотрите образы воспоминания. Если это было изнасилование или другое крайне болезненное событие, вы можете вспомнить лишь его окончание.)
3. Господь, покажи мне, где Ты был во время этого события. (Посмотрите, где Иисус был/есть.) Дух Святой, возьми эти воспоминания в Свои руки, и дай мне видение, которое покажет мне, что делал тогда Иисус. (Откликнитесь на то, что Господь показывает и делает.)

### VI. Изгнание бесов

1. Подумайте, сделали ли вы все необходимое через пять вышеупомянутых молитв, чтобы разрушить «дом» беса и его «зацепки». Если бес не выходит, вернитесь к этим пяти молитвам — что-то было пропущено. Спросите Бога, что было пропущено, и поступайте соответственно ответу.
2. Во имя Господа Иисуса Христа, я отрекаюсь и разрушаю всякое согласие с этими бесами (твердынями) \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, и т.д.
3. Я беру власть над бесами (твердынями) \_\_\_\_\_, и я связываю вас и приказываю оставить меня во Имя Господа Иисуса Христа.

### VII. Наполнение Духом жизни во Христе Иисусе

1. Боже, сила преодолеть грех \_\_\_\_\_ принадлежит Тебе, Тому, кто живет во мне.
2. Я оставляю свои собственные усилия преодолеть этот грех и принимаю силу Духа Святого, Который действует во мне.
3. Иисус, я даю свободу действий потоку Духа Святого во мне, чтобы полностью преодолеть грех \_\_\_\_\_. (Можно использовать видение, чтобы увидеть, как это происходит.)

**Советы к применению:** консультируемому рекомендуется начинать работу над практическим заданием «Источники осложнений» дома, а закончить ответы на вопросы и помолиться семью молитвами уже с консультантом. По окончании консультации консультант может оставить себе копию 1 и 5 страниц для дальнейшей работы. Дополнительное задание заключается в том, что консультируемый дома заполняет 8 страницу практического задания. На следующую консультацию консультируемый приносит одну или несколько заполненных рабочих тетрадей с практическим заданием «Библейское размышление» и листы с «Памятками», которые обсуждаются с консультантом и рассматриваются при необходимости в дальнейшем. Повторите весь процесс по мере необходимости.

**Благодарность:** «Автор с признанием и благодарностью отмечает вклад нескольких служений в разработку концепции этих семи молитв. Большинство советов взяты с материалов «Советы для служения восстановления основ» (Ministry Tools for Restoring the Foundations) служение «Провозглашение Его Слова» Санта Роза Бишч, Флорида, издания 1996 и 1999 годов. Все цитаты и заимствования используются с разрешения их авторов».



# Преображение через откровение свыше

Исцеление и преобразование происходит тогда, когда Бог дарует через Дух Святой откровение в сердце и дух человека (Лк. 24:32). Это откровение приходит, когда мы получаем озарение в понимании стиха из Писания, который буквально бросается нам в глаза, и Бог говорит прямо в наши сердца своим тихим нежным голосом, который мы можем услышать, ведя дневник, или же через сны и видения. Если вам нужна помощь в овладении этими умениями, прочитайте книгу Марка и Пэтти Вёклер «Общение с Богом» (Communion with God)

## Получение откровения через «Библейское размышление над новой истиной» (Ис.Н. 1:8)

Напишите сверху на листе бумаги «Библейское размышление над новой истиной того, что \_\_\_\_\_». Темой должна быть проблема сердца и/или основные негативные убеждения, которые вы определили на 1-3 страницах. Вам, возможно, будет необходимо заполнить больше, чем один такой лист. Это нормально, потому что мы преобразуемся обновлением нашего ума (Рим. 12:2). Например, вы можете разобрать такие темы, как любовь и прощение вместо гнева и обиды, или милость вместо суда, или вера вместо сомнения. Прделайте следующие шаги.

1. Рекомендуется использовать симфонию, найти и прочитать как можно больше мест из Писания на эту тему (возможно, все стихи), и делать записи о том, что вы для себя выяснили, размышляя и молясь о каждом стихе, прося Бога дать вам дух откровения (Еф. 1:17,18) для понимания каждого стиха. Ищите библейские принципы и истории, которые иллюстрируют и подтверждают ту истину, которую Бог хочет укоренить в вас. Размышляя, непрестанно молитесь в своем сердце: «Господь, покажи мне то, что мне нужно увидеть, чтобы исцелить мое сердце от проблемы, с которой я борюсь».
2. Выучите на память стихи, которые привлекли ваше особое внимание, чтобы вы могли их легко вспомнить, когда необходимо.
3. Помолитесь, чтобы Бог даровал вам возможность увидеть на практике действие этих истин, дал вам разумение и устроенные свыше встречи, которые углубят ваше понимание этих истин.
4. Попросите своих друзей поделиться с вами известными им библейскими принципами и историями на эту тему.
5. Возможно, вы почувствуете побуждение прочитать одну или несколько книг на эту тему. Если это так, попросите компетентного, по вашему мнению, человека посоветовать вам несколько хороших книг.
6. Молитесь о том, что вы будете узнавать, прося Бога говорить к вам и показывать вам основные принципы, которые утверждают в вас веру, вдохновленную свыше, и чистое сердце. Записывайте то, чему вы учитесь.

## Подведите итог этому откровению в виде специальной «Памятки»

Когда Бог дарует вам достаточно обширное откровение на рассматриваемую тему, напишите свой собственный личный итог того, что Он вам открыл и что записано на листах «Памятках о \_\_\_\_\_». Можете делать эти записи по следующему образцу.

1. Мой итог того, что дух Святой открыл мне в Слове.
2. Мой итог понимания, которое Дух Святой дал мне через ведение дневника, сны и видения.
3. Для того чтобы помнить об этом исцелении я сделал своими руками или выбрал следующий памятный знак для себя ...
4. Бог указал мне следующие ограждения, которые мне следует поставить в своей жизни, чтобы беречь себя от искушений в этом вопросе, ...
5. Я провозглашаю, что был полностью освобожден от твердыни \_\_\_\_\_ моим Господом и Спасителем Иисусом Христом.

Дата \_\_\_\_\_ Подпись \_\_\_\_\_